

करनाल में श्रमिक विरोधी लेबर कोड की प्रतियां जलाई गईं



करनाल (म.मो.) : ट्रेड यूनियनों के आह्वान पर सीटू, सर्व कर्मचारी संघ हरियाणा, अखिल भारतीय खेत मजदूर यूनियन व रिटायर कर्मचारी संघ ने संयुक्त रूप से सीएम सिटी में कर्ण पार्क में सभा कर सरकार की नीतियों के खिलाफ रोष प्रदर्शन किया। प्रदर्शनकारियों ने बस स्टैंड के सामने मजदूर विरोधी लेबर कोड की प्रतियां जलाई।

इस मौके पर अखिल भारतीय खेत मजदूर यूनियन के राज्य प्रधान जगमाल सिंह, ओपी माटा, वाईपी यादव व जगपाल राणा ने कर्मचारियों को संबोधित किया। उन्होंने कहा कि भाजपा सरकार ने कोरोना का बहाना बनाकर तानाशाही रुख अपनाते हुए श्रम कानूनों को खत्म कर मजदूर कर्मचारी विरोधी चार कोड में बदल दिए। इसी दौरान तीन कृषि कानून बनाकर मजदूर-किसान को कारपोरेट घरानों के गुलाम बनाने की साजिश रची जा रही है। चार कोड बनाकर भाजपा सरकार जहां एक तरफ स्थाई रोजगार की जगह पर फिक्स टर्म रोजगार लागू कर रही हैं। वहीं दूसरी ओर काम के घंटे आठ से बढ़ाकर 12 घंटे लागू करना चाहती है। न्यूनतम वेतन, हडताल जैसे मौलिक अधिकारों पर हमले किए जा रहे हैं। ये चारों लेबर कोड्स मजदूर-मालिक संबंध के संतुलन को निर्णायक रूप से मालिक के पक्ष में स्थानांतरित कर देगा। नई संहिता में ऐसे कई प्रावधान हैं जो श्रमिकों के विभिन्न वर्गों के कई छोटे अधिकारों को खत्म कर देगा।

कर्मचारी नेताओं ने कहा कि मोदी सरकार ने शोषणकारी मालिकों से श्रमिकों के लिए उपलब्ध सभी सुरक्षा नियमों को हटाने की प्रक्रिया शुरू कर दी है। ये नई संहिता वे पिछली शताब्दी में मजदूरों के संघर्षों के माध्यम से श्रमिकों द्वारा पाए गए सभी लाभों को प्रभावी ढंग से नष्ट कर देगा। इस अवसर पर रीना, जोगा सिंह, भाग सिंह, सुशील गुर्जर, ऋषिपाल, जगपाल राणा, कविता व जयभगवान शर्मा आदि मौजूद रहे।

रिटायरमेंट पर टीचर की सेवाओं को याद किया

करनाल, (म.मो.) : दयाल सिंह पब्लिक स्कूल दयाल सिंह कॉलोनी करनाल की शैक्षिक सलाहकार रमेश लाठर के रिटायरमेंट पर विदाई समारोह का आयोजन किया गया। इस अवसर पर विद्यालय की प्राचार्या सुषमा देवगन, मुख्य अध्यापिका प्रिया कपूर सहित सुनीता बंसल, संगीता सिंह, आरती बोहरा, मीरा मल्होत्रा, प्रेम सिंह ठाकुर, गुरचरण सिंह, विनय कुमार, अशोक सेठी, गीता, डॉ केवल कृष्ण अनुज सेठी, सहित सभी स्टाफ के सदस्यों ने पुष्पगुच्छ देकर उनका अभिनंदन किया। प्राचार्या सुषमा देवगन ने कहा कि विद्यालय को नई ऊंचाइयों तक पहुंचाने में शैक्षिक सलाहकार रमेश लाठर का अनन्य योगदान रहा। 1988 में विद्यालय में बतौर अंग्रेजी शिक्षिका के नाते पदार्पण हुआ और अपने 33 वर्ष के कार्यकाल में संयोजिका, मुख्य अध्यापिका, प्राचार्या एवं शैक्षिक सलाहकार के रूप में विभिन्न पदों को सुशोभित किया।

प्रॉपर्टी का दोबारा सर्वे कराने को 5 तक करें आवेदन

करनाल, (म.मो.) : नगर निगम करनाल के निगमायुक्त विक्रम ने बताया कि अगर कोई व्यक्ति अपनी प्रॉपर्टी का दोबारा सर्वे करवाना चाहता है या उसमें कुछ बदलाव करवाना चाहता है, तो वह 5 अप्रैल 2021 तक पीएमएस हरियाणा डॉट कॉम पोर्टल पर जाकर ऑनलाइन क्लेम कर सकता है। इस सुविधा का लाभ उठाने के लिए काफी लोग नगर निगम में आ रहे हैं। ऐसे लोगों को भविष्य में प्रॉपर्टी के लेन-देन या ऋण-विक्रय के समय नो ड्यूज लेने में कोई कठिनाई नहीं आएगी। प्रॉपर्टी टैक्स की रिकॉर्ड वसूली: प्रॉपर्टी टैक्स की वसूली में नगर निगम के उपाय कारगर साबित हुए हैं। वित्त वर्ष 2020-21 के समापन यानि 31 मार्च शाम 5 बजे तक 19 करोड़ 5 लाख 62 हजार रुपये का टैक्स जमा हुआ। निगमायुक्त विक्रम के निर्देश पर शहर में 2 बार शिविर लगाकर लोगों से बकाया टैक्स चुकता करने की अपील काम आई। इन शिविरों में करीब 10 करोड़ रुपये इकट्ठा हुआ। खास बात यह है कि 20 करोड़ के निकट के आंकड़े ने नगर निगम में टैक्स कलेक्शन में आज तक के रिकॉर्ड को तोड़ा है। इसके लिए निगमायुक्त ने अपने कर्मचारियों और नागरिकों की सराहना की है। उन्होंने बताया कि निगम कार्यालय में प्रॉपर्टी टैक्स देर शाम करीब 8 बजे तक लिया गया, जिसमें 20 करोड़ रुपये की राशि पार करने की उम्मीद है।

बहरा है मार्केट कमेटी का सचिव, नहीं सुन रहा सफाईकर्मियों की बात



करनाल, (जेके शर्मा) हरियाणा राज्य चतुर्थ श्रेणी कर्मचारी यूनियन का जिला सचिवालय के सामने अनिश्चितकालीन धरना जारी है। मार्केट कमेटी की ओर से 22 सफाई कर्मचारियों को हटाए जाने के विरोध में यह धरना दिया जा रहा है। इससे पहले 82 दिनों तक मार्केट कमेटी कार्यालय के बाहर कर्मचारियों ने धरना दिया था।

रोष स्वरूप कर्मचारी मार्केट कमेटी सचिव का पुतला भी फूंक चुके हैं, मगर

अभी तक कोई सुनवाई नहीं हो रही। मंगलवार को धरने की अध्यक्षता ब्रांच प्रधान संदीप कुमार ने की। संचालन बजलाल ने किया।

इस मौके पर जिला प्रधान ऋषिपाल ने कहा कि ठेकेदार और सचिव की मिलीभगत से कर्मचारियों को नौकरी से हटा दिया गया। यह सरासर अन्याय है। कर्मचारियों का शोषण किया जा रहा है, जिसे चतुर्थ श्रेणी कर्मचारी यूनियन कभी बर्दाश्त नहीं करेगी। जब तक सफाई कर्मचारियों को वापस काम पर नहीं लिया जाता धरना जारी रखा जाएगा। इस अवसर पर पूजा, रीना, प्रेम, प्रवीण, रिकू, बलराम, मुकेश, अमनदीप, संजय, लक्खीराम, सोनू, सुभाष, दीपक व प्रदीप आदि मौजूद रहे।

गेहूं खरीद के सरकारी दावे फेल, खफा किसानों ने की नारेबाजी

48 घंटे में पेमेंट के दावे कागजों में, मंडी में न बारदाना, न सफाई

इंद्री (जेके शर्मा) अनाज मंडी इंद्री में गेहूं की आवक शुरू हो गई है, लेकिन सरकार द्वारा किए जा रहे सभी दावे फेल होते नजर आ रहे हैं। किसानों ने गेहूं खरीद न होने से मंडी में नारेबाजी कर सरकार के खिलाफ रोष प्रकट किया। सरकार द्वारा 1 अप्रैल से गेहूं खरीद की घोषणा की जा चुकी है। मंडी में गेहूं पहुंच रही है, लेकिन अभी तक मंडी में ना तो बारदाना की व्यवस्था की गई और ना ही किसी खरीद एजेंसी का कोई भी अधिकारी मंडी में पहुंचा है। किसान इंतजार में बैठे हैं कि कब गेहूं की खरीद होगी।

किसान यूनियन नेता रामपाल चहल ने बताया कि सरकार द्वारा गेहूं खरीद के बड़े-बड़े दावे किए जा रहे थे, लेकिन अभी तक मंडी के अंदर बारदाना व किसी भी खरीद एजेंसी का कोई भी अधिकारी नहीं पहुंचा है। किसानों को इस बात की चिंता हो रही है कि गेहूं खरीद किस प्रकार से होगी, क्योंकि इस सीजन में किसानों के पास भी इतना समय नहीं होता कि वह दिन रात मंडी में बैठ सकें। उन्होंने कहा कि सरकार का खरीद सिस्टम ठीक नहीं है। पहले तो एसएमएस के जरिए किसानों को मैसेज भेजे जा रहे हैं, लेकिन मंडी में आने के बाद खरीद नहीं हो रही है। सरकार 48 घंटे में पेमेंट के जो दावे कर रही है, लेकिन वह भी सिर्फ कागजी कार्रवाई तक ही सीमित है।

उन्होंने कहा कि पोर्टल सिस्टम किसानों और मंडी आढ़तियों दोनों के लिए समस्या खड़ी कर रहा है। इस सिस्टम को बंद किया जाए, जैसे पहले मंडी में खरीद होती थी, वैसे ही खरीद प्रक्रिया शुरू की जाए। किसान



यूनियन के युवा विंग के जिला प्रधान सतीश कलसोरा ने कहा कि मंडी के अंदर अभी तक ना कोई सफाई व्यवस्था की गई है ना ही पीने के पानी की व्यवस्था है। उन्होंने सरकार से मांग की है कि किसानों के लिए पीने के पानी व खाने के लिए उचित दर पर कैंटीन की व्यवस्था की जाए।

सहायक मंडी सहायक सचिव सुजैट सिंह ने कहा कि आज से मंडी में गेहूं की आवक शुरू हो गई है। खरीद डीएफएससी व हैफेड द्वारा की जाएगी। बारदाना के लिए बोल दिया गया है, जिसके जल्द पहुंचने की उम्मीद है। मंडी में सफाई पीने के पानी की व्यवस्था की गई है। किसानों को किसी प्रकार की समस्या

नहीं होने दी जाएगी। एसएमएस के जरिए किसानों को अनाज लाने के लिए सूचित कर दिया जाएगा।

गेहूं खरीद को लेकर एसडीएम सुमित सिहाग से बात की गई तो उन्होंने कहा कि मंडी प्रशासन व खरीद एजेंसियों के अधिकारियों को बुला लिया गया है। मीटिंग में सबकुछ साफ हो जाएगा। खरीद को लेकर किसानों को कोई समस्या नहीं होने दी जाएगी। उन्होंने किसानों से अपील की कि उन्हें एसएमएस के जरिए फसल लाने के लिए सूचित किया जाएगा, उसके पश्चात ही समय पर फसल लेकर पहुंचें ताकि मंडी में खरीद प्रक्रिया सुचारू रूप से चल सके।

फर्जी वादों के साथ नगर निगम का बजट पास

करनाल : फर्जी वादों, नारों और आमदनी से ज्यादा खर्च वाला नगर निगम करनाल का 2021-22 का सालाना बजट पास कर दिया गया। बजट बैठक की अध्यक्षता महापौर रेणु बाला गुप्ता ने की, जबकि नगर निगम आयुक्त विक्रम भी मौजूद रहे।

संयुक्त आयुक्त गगनदीप सिंह ने प्रस्तावित बजट की कार्रवाई प्रारम्भ की। उन्होंने बताया कि बजट विकासोन्मुखी है, क्योंकि इसमें गत वर्ष की अपेक्षा ज्यादा धनराशि रखी गई है। उन्होंने बताया कि नए वित्तीय वर्ष में 155 करोड़ 13 लाख 68 हजार रुपये की प्रस्तावित आय रहेगी, जबकि 174 करोड़ 46 लाख 49 हजार 83 रुपये के व्यय का प्रावधान रखा गया है।

उन्होंने बताया कि समाप्त हो रहे वित्तीय वर्ष में नगर निगम को बीती जनवरी के अंत तक 46 करोड़ 33 लाख 61 हजार रुपये की आय हुई, इसके बाद फरवरी और मार्च 2 महीने में सभी स्रोतों से निगम की आय बढ़ने की उम्मीद है। निगम के इस फर्जी बजट का कुल दारोमदार प्रॉपर्टी टैक्स की वसूली पर है।

बैठक में नगर निगम आयुक्त विक्रम ने बताया कि समाप्त होने जा रहे वित्तीय वर्ष में

नए ट्यूबवेल का उद्घाटन

करनाल, (म.मो.) : वॉर्ड नम्बर 5 की विकास कॉलोनी में बनाए गए नये ट्यूबवेल का मेयर रेणुबाला गुप्ता ने उद्घाटन किया। महापौर ने कहा कि अब कॉलोनी के लोगों को पीने की पानी की कोई दिक्कत नहीं रहेगी। प्रदेश के मुख्यमंत्री मनोहर लाल ने शहर में पीने के पानी की व्यवस्था बनाने के लिए विशेष प्रोजेक्ट को मंजूरी दी हुई है। इस प्रोजेक्ट के तहत ही कॉलोनी में ट्यूबवेल लगाया गया है। कॉलोनी में पहुंचने पर मेयर रेणु बाला गुप्ता का फूल मालाओं से स्वागत किया गया। कॉलोनी के लोगों ने गली की समस्या रखी। मौके पर ही जेई को काम पूरा करने के आदेश दिए। जेई ने गली के काम को सोमवार से शुरू करवाने की बात कही। इस मौके पर पार्षद जयभगवान कश्यप, सुभाष कश्यप, जसबीर राणा, बलविंद सिंह तथा जितेंद्र शर्मा आदि मौजूद रहे।



20 से 25 करोड़ रुपये के प्रॉपर्टी टैक्स की वसूली होने की उम्मीद है, जो नगर निगम बनने के बाद अब तक का सबसे ज्यादा है। उन्होंने संकेत दिए कि भविष्य में विभिन्न सरकारी विभागों की ओर बकाया प्रॉपर्टी टैक्स नगर निगम के खजाने में आने की प्रबल

उम्मीद है।

विज्ञापन को लेकर सरकारी स्तर पर बनाई जा रही नई नीति का जिक्र कर उन्होंने बताया कि इसके बाद ही शहर में विज्ञापन के लिए स्थान दिए जा सकेंगे।

बैठक में मुख्यमंत्री के प्रतिनिधि संजय बठला, सीनियर डिप्टी मेयर राजेश अग्नी, पार्षद बलविन्द सिंह, सुदर्शन कालड़ा, जयभगवान कश्यप, ईश गुलाटी, मुकेश अरोड़ा, मोनू युद्धवरी सैनी, वीर विक्रम कुमार, मेधा भंडारी, रजनी परोचा, हरीश कुमार तथा पार्षद प्रतिनिधियों में सुभाष कश्यप, भोपेन्द्र नोतना, गिन्नी विर्क व राजेश सिरसी उपस्थित हुए।

WORLD'S FAVOURITE INDIAN

बजाज ओथोराइज्ड शोरूम व सर्विस सेन्टर

नर्कड़ाप

शोरूम

- मॉडर्न हाईटेक वर्कशॉप
- कम्पनी ट्रेन्ड मबैनेक
- ड्री व पेड सर्विस
- इन्स्पेरेन्स क्लेम सुविधा
- स्पेयर पार्ट्स

- हर रंग, हर मॉडल उपलब्ध
- फाईनेस सुविधा
- कम से कम कागज कार्रवाई
- आसान किले व कम व्याज दर
- प्रत्येक खरीद पर निश्चित उपहार

किसी भी कम्पनी की मोटर साईकिल पर एक्सचेंज सुविधा।

ARORA & BAJAJ

OPP MAURYA UDYOG CO. SOHNA ROAD, BALLABGARH
906911729, 7503000974

HEAD OFFICE
21/4 MAIN MATHURA ROAD, OPP. STARWIRE CO. LTD., BALLABGARH
7503000974, 7503000975